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Pedido de providências N.º 0107/15
Exmº Sr

Arno Xavier

DDº Vice Presidente da Câmara de Vereadores de Taió

N E S T A
O vereador que firma o presente pedido de providências, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem solicitar ao Sr. Prefeito Municipal, que determine ao Setor de Obras, o redimensionamento da ponte sobre o Rio Itajai, na localidade  do Ribeirão do Salto.

A ponte apresenta vários problemas que estão dificultando sua utilização e que são precisos serviços urgentes, como identifico:  Pranchas quebradas, pregos aparecendo  danificando pneus e ausência de corrimões laterais.

Além das centenas de famílias que residem na localidade do Ribeirão do Salto e dos acessos a outras localidades e até mesmo municípios visinhos, a principal atividade que esta afetando é da  empresa de Lacticinio Lactovale. 
Pois diariamente utiliza da ponte com seus caminhões para escoamento de sua produção, empresa que vem gerando diretamente mais de 100 empregos.

 Como também seus fornecedores, vendedores e clientes.

Sendo assim e de grande valia a realização desses serviços com a maior brevidade possível, para que o desempenho e funcionamento da região não sejam afetados e prejudicados.

Plenário Manoel Correia de Negreiros, 24 de agosto de 2015.
Joel Sandro Macoppi
Presidente
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