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Pedido de providências N.º 091/15
Exmº Sr

Joel Sandro Macoppi
DDº Presidente da Câmara de Vereadores de Taió

N E S T A  

A vereadora que firma o presente pedido de providências, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem solicitar ao Sr. Prefeito Municipal, que determine ao Setor de obras, a recuperação da Rua Padre Eduardo nas proximidades da Facção da Srª. Juliana Schmitz, e também do massagista Ancelmo.

Segundo a Srª Juliana, proprietária de uma facção, no trecho frente a seu empreendimento esta sendo construído um loteamento, aonde máquinas e caminhões trabalham constantemente . 

E a Rua vem sendo bastante danificada com o deslocamento, principalmente da terra retiradas do local, deixando a via intransitável. 

E ainda argumenta que os veículos que fazem a entrega de sua matéria prima, como os que fazem a retirada dos produtos beneficiados nestes períodos de muita umidade, não conseguem chegar ao estabelecimento com segurança.

Sendo assim solicito que sejam realizados estes trabalhos, redimensionando as dificuldades de trafego que a rodovia esta oferecendo, não somente para esta moradora, como também a todos que residem e transitam naquela região da cidade. 

Plenário Manoel Correia de Negreiros, 13 julho de 2015.
Marliza Martins
Vereadora
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